2. §IKi opraHm 3aKOHOA,aBCTBOM BigHeCeHi A0 3anoAiroBayiB LWKoan?

2. $Iki opraHu 3aKOHOOaBCTBOM BigHeCceHi 00 3anofiloBadiB WKoaun?

3anogitoBayem WKoOn € NPaBOOXOPOHHI OpraHun, 00 SKUX 3a Un-BiNbHUM Ta
KpVMiHanbHO-NpouecyanbHUM 3aKOHO4ABCTBOM YKpaiHM Hanexarb:

1)J00000 opraHu Ai3HaHHS, TO6TO opraHwu, HagineHi NpaBoM BXWUBaTU HEOOXiOHI
ornepaTtuBHO-PO3LUYKOBI 3aXx04u Ta NPOBaAUTU HeBial KNaaHi cnigdi Aii 3 metor
BUSIBJIEHHS O3HaK 3J104MHY i 0Ci6, L0 NOro BUMHMAW. [10 HUX Hanexarb: Miniuis;
nopaTkoBa Miniuist; opraHn Cnyx6u 6e3nekn; KoMaHANPY BiiCbKOBMX YaCTUH, 3'€OHaHb,
Hayanb-HUKWN BINCbKOBUX YCTAHOB; MUTHI OpraHu; Ha4yanbHUKN BUMPaBHO-TPY-A0BUX YCTAHOB,
Cnigyunx i30NaTOpPIB, NiKyBaNbHO-TPYLOBUX | BAXOBHO- TPYOOBUX NPOINaKTopPIiiB; opraHu
Lep>XaBHOro MOXeXHOro Harnagy; opraHy OXOPOHW Aep>XaBHOro KOPAOHY; KaniTaHu
MOPCbKMX CyLeH, Wwo nepebyBatoTb y AanekoMy nnaBaHHi;

2)000000 opraHu nonepenHbOro (4ocynoBOro) cniacrea, TOo6To opraHu, HagineHi NpaBoM
NpoBOAUTMH AOCYAO0Be CNiACTBO Y KPUMiHANbHUX cnpasax. 3rifHo 3 YAHHUM
3aKOHOLAaBCTBOM [0 HUX Hanexartb: Cniadi NpoKypaTypwu, Cnifyi opraHis BHYTPIWHIX Crpas,
noaaTkoBoi Miniuii i cnigyi opraxis Cnyx6u 6eaneku;

3)100000 opraHu NpoKypaTypu TO6TO OpraHu, Ha siKi NOKNaaeHo OYHKUIT: NiaTPUMaHHS
Lep>XaBHOro 06BUHYBaYeHHS B Cy i, NpeAcTaBHULTBA iHTEpeciB rpoMansiHuHa abo aepxasu B
Cyni, Harnag 3a nogepXaHHAM 3aKOHIB opraHamu, Wo nNpoBafsTb onepaTnBHO-PO3LLYKOBY
LiNbHICTb, Oi3HAHHSA, OOCY00BE CNiACTBO TOLWO.

HeMo>XnMBO He 3a3HaunTu i opraHu cyny, To6To opraHu, Ha Siki MoKNaaeHo 34iNCHEeHHS
doyHKUi npasocynas. o cynosoi cuctemn Ykpainu BiIHOCATbCS Cyaun 3arasnbHoi opucamkLii
Ta KoHcTuTyuin-Huin Cyn Ykpainn. Cuctemy cynis 3aranbHOI IOPUCONKLIT CKnagatoTb: MiCLEBI
cyow; anensauiniHi cyam; AnensuinHni cyn Ykpainuv; By cneuianizosaHi cynun; BepxosHuii Cyn
Ykpainu. OgHak cyb’ekTamun y 3060B’13aHHSIX, NMOB’S3aHNX 3 BiAWKOAYBaHHS 3aMOA4isiHOT WKoAM
He-3aKOHHUMK LisiMM CY00BMX OpraHis, € MepeBaxHo Cyan 3aranbHoi PUCONKLII.
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